

КОНТРОЛЬ І РЕВІЗІЯ

Циклова комісія,
яка забезпечує викладання фінансово-економічних дисциплін
Відділення економіки та інформаційних технологій
Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Семестр V
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
Кількість кредитів ЄКТС 3
Форма контролю залік

Загальний опис дисципліни

Контроль є обов'язковим атрибутом економіки будь-якої країни, так як спрямований на дотримання законності, фінансової дисципліни, запобігання фінансовим правопорушенням, розподілу та використання фондів, коштів для виконання завдань і функцій держави й ефективного соціально-економічного розвитку всіх суб'єктів фінансових відносин. На сучасному етапі організація дієвого фінансового контролю за повнотою формування та своєчасністю надходження державних доходів, а також за законністю й ефективністю використання коштів і майна стає одним із напрямів сучасної економічної політики.

Мета дисципліни – формування у здобувачів комплексу професійних знань щодо правил організації та проведення контролю і ревізії, оволодіння прийомами і способами систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації результатів контролю і ревізії.

Завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності фінансово-господарського контролю та прикладного змісту його предмета, об'єктів і методу; засвоєння основних аспектів і елементів організації та методики проведення контрольно-ревізійної роботи, прийомів і способів систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації результатів ревізії; розширення знань щодо суб'єктів та організації зовнішнього і внутрішнього контролю; набуття практичних навичок для виконання контрольних заходів та здійснення процедур ревізії фінансово-господарської діяльності підприємств, установ і організацій.

Предметом дисципліни є форми, методи та прийоми контролю, а також основні напрями проведення контрольно-ревізійної роботи суб'єктами зовнішнього контролю та формування системи внутрішнього контролю на підприємствах, установах і організаціях.

Вивчення дисципліни «Контроль і ревізія» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

Спеціальні компетентності (СК):

СК 1. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для розв'язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 3. Розуміння особливостей функціонування сучасної національної і світової фінансових систем та їх структури.

СК 7. Здатність самостійно виконувати складні завдання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, банківської справи та страхування

Очікувані результати навчання.

Результати навчання (РН):

РН 3. Знати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, що існують між фінансовими процесами та економічними явищами.

РН 6. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв'язання професійних завдань.

РН 15. Виявляти навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке мислення, відкритість до нових знань

Перелік тем:

1. Теоретичні основи фінансово-господарського контролю.
2. Суб'єкти зовнішнього фінансово-господарського контролю.
3. Суб'єкти внутрішнього контролю та формування його системи.
4. Ревізія як форма фінансово-господарського контролю.
5. Організація контрольної-ревізійної роботи органами Державної аудиторської служби України.
6. Методика проведення ревізії фінансово-господарської діяльності суб'єкта господарювання.
7. Узагальнення результатів ревізії та їх реалізація.